
Titre de la formation
Nombre de
participants

VIVEA

% de
satisfaction

Comprendre son miel 11 100%

Stratégie varroa 4 75%

Faire le bilan de saison 4 100%

Faire le bilan de saison 5 95%

Maintien et accroissement 6 92%

Stratégie varroa 4 100%

Nourrissement 3 100%

Maintien et accroissement 6 92%

Ruche basse consommation 7 86%

Ruche basse consommation 7 100%

Insémination théorie 3 100%

Insémination théorie 8 88%

Propolis 13 96%

Choix des reproducteurs 4 100%

Choix des reproducteurs 6 74%

Perfectionner son atelier d'élevage 5 84%

Perfectionner son atelier d'élevage 4 100%

Insémination pratique 7 89%

Insémination pratique 5 88%

Sélection apicole 9 100%
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